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7právy z rady
--+ 13. srpna

Parukářka přivítá malé myslivce
Českomoravská myslivecká jednota uspořádá
27. záYí od 13.00 v parku Parukářka akci pro děti
s názvem Naší klubovnouje příroda. Během ní
chce prezentovat význam přírody pro zdravý
životní styl, psychickou odolnost i rozvoj fantazie.

-r 30, července
Úprava parku u Vinohradské nemocnlce

parčík u vinohradské nemocňice čeká rekon-
strukce. Návrh úprav oživuje původní geometrii
prostoru a přináší nové prvky. Na místa stávají-
cích výšlapů budou doplněny nové pěší komu-
nikace ve směru ze stanice metra Želivského do
Fakultní nemocnice Královské Vinohrady. V ote-
vřeném středu parku má být situováno nově
pojaté hřiště pro děti a posezení na lavičkách po
jeho obvodu;

Zvýhodněný nájem pro studenty dobrovolníky
Měsiská část opět výhodně pronajme dva byty
studentům vysokých a vyšších odborných škol.
Ti získají na jeden rok ubytování na základě
dobrovolnické smlouvy s Pečovatelskou službou
Praha 3, podle níž budou pomáhat seniorům.

Kolik za škotky, družiny a šŘolní kluby
Rada stanovila výši měsíční úplaty na školní
rok 2025/ 2026. Cena předškolního vzdělávání
v obecních mateřských školách je stanovena
na 1 500 korun, zájmové vzdélávání ve školních
družinách a klubech bude stát 5o0 korun.

+ ,l/. cervence
Karel Šíp bude zapsán do Knihy cti

Známý moderátoti humorista, scenárista, hu-
debník a písňový textař oslavil v letošním roce
významné životní jubileum a současně patří
k osobnostem kulturního života, které dlouhodo-
bě spojily svůj život s Prahou 3,

Nový box na výdej zásllek
Rada schválila vyhlášení výběrového řízení na
pronájem pozemku na nádvoří pod bytovým do-
mem v kubelíkově ulici. v rámci nedávné rekon-
strukce objektu tu byla realizována příprava pro
možné připojení boxu na výdej zásilek z e.shopů,
Zařízení b ude zá kazn íků m dostu pné nepřetržitě.
Umisťování výdejních boxů na městslcých pozem-
cích se řídí pravidly lnstitutu plánování a rozvoje
Praha, která brání negativním dopadům služby
na veřejný prostor.

Kompletní seznam a znění usnesení RMČ a ZMČ
- _ jsou k nahlédnutí na odboru organizačním,

oddělení organizační, Lipanská 7, nebo na adrese
praha3.cz,

PTEJTE SE STAROSTY
Nejbližší setkání se starostou Prahy 3 Michalem Vronským s

koná v pondělí 15, září od 17.00 v infocentru na náměstí Jiříl
z poděbrad. Tentokrát se ho zúčastní i radní Jiří ptáček, ktel
stará o komunální služby, úklid odpadu a vztahy s hlavním n

PRAHA 3 VYHLÁSILA SOUTĚŽ O NÁVRH BYTOVÉHO
DoMU črnvrNÝ DvŮR

O budoucí podobě území, na kterém by podle zadání měly t

nout městské byty nebo denní stacionář pro seniory s nava
zahradou ve vnitrobloku, rozhodne mezinárodní porota složr
zástupců městské části a odborné veřejnosti. Uzávěrka sou
10. řfrna,

úŘno pRÁcE pŘrsíolll Do HARTlGovy uLIcE
Od 8, záYí najdete úřad práce na adrese Hartigova 141. Nové
coviště nahradilo pobočky v Roháčově, Bělehradské a Šafař
ulici. Vyřídíte si tu žádosti o dávky sociální podpory, dávky p

v hmotné nouzi, případně se můžete evidovat jako uchazeč
městnání nebo požádat o podporu v nezaměstnanosti. Od i

bude navíc možné žádat o superdávku, která nahradí čtyři e
tující sociální dávky. Agendu příspěvku na péči stále zpracol
pobočka v Bělehradské.

oDHAIENÁ REFLEXE_ZRoADIENí
Unikátní zrcadla architekta Víta Šimka, která ozdobí vyústěr
kovského tunelu na Tachovském náměstí, můžete vidět v pt
4. září v 18.00. Součástí ceremoniálu bude doprovodný pro1
zúčastní se autor díla i zástupci radnice.

v zÁŘí uůžrrr žÁonr o DoTAcE
Až do 21. září máte možnost požádat třetí městskou část o r

na rok 2025. Podpora je určená pro aktivity zaměřené na žit
prostředí, tělovýchovu a sport, výchovu a vzdělávání dětí a r

že, kulturu, památkovou péči, sociální a zdravotní oblast a ir
duální podporu lokálních služeb, Podrobnosti najdete na por
dotace,pra ha3.cz.

HAslčl BuDou zDoLÁvAT žlžrovsrou vĚž
V neděli 14, září můžete přijít fandit hasičům, kteří poměří s
v rámci běhu do schodů uvnitř vysílače.7ávodje součástí F
a Středočeské ligy TFA.

ZVONEČEK ZAZÁŘIL NA MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽI
Místní pěvecký sbor Zvoneček se v červenci zúčastnil soutě,
v Dánsku, kde reprezentoval Českou republiku. V konkurenci
než 130 pěveckých těles ze 35 států získal zlatou a stříbrnor.
daili. Gratulujeme!

vírÁníoBčÁNKů
Děti narozené v roce 2024 a 2025 můžete hlásit na podzimn
termíny vítá ní občá nků na e-ma il u sotonova.eva@pra ha 3.cz,
Uvedte jméno dítěte, datum narození, adresu jeho trvalého t
ště na praze 3 a své telefonní číslo.
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